

## 津彩之窗

## 天津体彩为沙排赛增趣添彩

本报记者 丰佳佳

2024亚洲沙滩排球巡回赛天津站近日在天津东疆湾沙滩景区启幕。中国体育彩票携品牌活动亮相比赛现场，让现场观众感受到体育的魅力和公益的力量。

本次沙滩排球赛落户天津东疆湾沙滩景区，金色的沙滩、蔚蓝的海水与激情四溢的比赛相映成趣，构成了一幅动人心魄的画面。随着比赛的激烈进行，天津体彩精心策划的夏日沙滩活动也随之拉开帷幕，为这场体育赛事增添了无限的乐趣。

在夏日海洋风格的活动现场，金色沙滩上特设的排球水池让参与者体验到不同寻常的排球对决，这项运动不仅考验了参与者的平衡能力与团队协作能力，更让他们在欢笑中感受到了水上运动的独特魅力。

除了运动版块，现场还设置了多个



体彩品牌活动亮相亚洲沙滩排球巡回赛。天津体彩供图

## 特别关注

## 湖南体彩积极营造理性购彩氛围

本报记者 赵萌

近期，2024年欧锦赛正如火如荼，足球场上的“热火朝天”，也延续到了体彩店内。日前，位于湖南省长沙市雨花区的编号4301077777体彩店刚开业，便挤满了购买足球类彩票的年轻人，他们激烈地讨论着近期的比赛情况以及分析买彩票的方案。“虽然欧锦赛激战正酣，我也不忘在店内营造出理性购彩的宣传氛围，向广大群众传递理性购彩的理念。”该店代销者顾媛告诉记者。

这家体彩店总面积约500平方米，共3层。进入店内一层是整洁干净的木质桌子和前台，双面全透明的玻璃外墙，让这家体彩店看起来不仅干净明亮，还充满时尚的潮流气息。进店的右手边的墙面上挂有6台显示屏，分别展示了传统彩票的走势图、足球赛事的赛程，以及理性购彩宣传海报等。记者注意到，“公益体彩 责任为先”“体育彩票销售人员合规管理要求”“测测我的购彩风格够不够理性？”一张张理性购彩的电子海报，在这里看起来格外显眼。

顾媛介绍：“进店的左手边是一个巨大的屏幕，会一直进行体育赛事的直播，没有赛事的时候会播放一些店内的活动宣传等。店铺的2层和3层都是顾客休息区，这里配有超大屏幕以及皮质沙发，还有中岛吧台等，非常适

合大家约上三五好友相聚看球，在这里放松心情。”

近期，针对欧锦赛店内进行了精心的布置，帮助实体店营造沉浸式观球氛围。“店铺的顶部悬挂了欧锦赛彩旗、各个球队队服的装裱框以及欧锦赛相关的抱枕、玩偶、地贴、海报等也融入了店内环境，吸引了广大群众对欧锦赛的关注，从而参与到体彩游戏的乐趣当中。”顾媛指着前台地面的地贴对记者说，“我们将印有欧锦赛标志的蓝色箭头制作成了指引贴，将顾客引导到前台，店内的工作人员不仅会为他们介绍欧锦赛的赛程、各个球员的特色，也会告知他们参与体彩游戏的玩法，吸引了周边不少群众纷纷来探店、打卡、聊天、购彩。”

正在店内的触控地坪玩足球游戏的王女士已经是满头大汗了，她告诉记者：“我非常信任这家彩票店，现在有空的时候我就来这家店里买张彩票，再玩一会儿足球游戏，这家体彩店不仅环境好，还提供免费饮用水，最主要的是老板非常专业。之前，我刚发工资的时候想用几个月的工资买张彩票搏一搏，老板就过来和我聊天，了解了我的实际情况后就劝我说‘竞彩只是观看比赛添加一点乐趣，并不是发家致富的途径，我们要理性对待，不能有赌博心理’，还给我介绍了理性购彩宣传手册的内容，后来我想买的那场比赛



湖南体彩供图

也没有中奖，非常感谢这位老板。”

为了突出体育特色，传递体彩价值，让更多的人了解、支持中国体育彩票，店内还针对欧锦赛开展了互动活动。不仅向进店的百姓发放体彩公益宣传单、理性购彩宣传单等，同时向他们介绍了体彩在支持体育事业和社会公益事业方面的贡献，还开展有奖问答活动，成绩好的顾客可以获得体彩店准备的足球周边小礼品。

顾媛的体彩店不仅门店形象突出，还积极宣传理性购彩理念的方式，只是湖南体彩责任彩票建设的一个缩影。近年来，湖南体彩始终坚守责任彩票红线，开展了一系列举措。不仅打造了主题鲜明、品牌形象突出的体彩店，还在欧锦赛开赛前和赛事期间，体彩中心联合多方进行了理性购彩宣讲，还联合公安部门对非法彩票销售行为进行了打击。此外，欧锦赛期间对实体店进行了巡查，进一步强调和规范了体彩店依法合规的销售行为，为建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”添砖加瓦，奋战不息。

## 新疆体彩

## “体彩+象棋文化”店引领新风尚

本报记者 赵萌

近日，2024年“好运·弈棋”全国象棋民间棋王争霸赛火热开展，新疆体彩借此契机搭建了“体彩+象棋文化”体验店，推动实体渠道功能的丰富与升级。

在“体彩+象棋文化”体验店内，贴有象棋谱的背景墙面宛如历史的画卷；“棋王”主题赛事宣传灯箱，时刻提醒购彩者，这不仅是体彩店，更是展示象棋文化的多功能社交空间。

考虑到各地州市的实际情况，除了目前已经打造成功的“体彩+象棋文化”体验店，其余店铺同样将进行个性化设计，后期实体店根据市场调研与顾客需求，提交创意设计效果图，经由所辖管理分中心审核通过后，即可开展建设工作。这一过程不仅确保了“体彩+象棋文化”体验店拥有统一品牌形象，还能够

充分展现地域文化独特的魅力。

为有效推进“体彩+象棋文化”体验店的建设，新疆体彩制定了明确的量化目标。对于实体店数量超过150家的地区，将建设两家“体彩+象棋文化”体验店；实体店数量在150家以下的区域，则建设1家。这一策略兼顾了资源分配的均衡性和建设项目的可行性，满足了不同规模市场的需求，以点带面、逐步推广，最终实现全区范围内的全覆盖。

“体彩+象棋文化”体验店的建设，不仅实现了传统销售渠道的转型升级，更通过与象棋文化的深度融合，传递了体育彩票的公益价值和社会责任。“未来，随着‘棋王争霸赛’的持续开展，这些体验店将成为传播智慧、健康生活方式的桥梁，吸引更多人参与到全民健身的行列，共同绘制出一幅公益与智慧并重的美好画面。”新疆体彩相关负责人说。

## 陇上风彩

本报记者 赵萌

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年。近日，“时光记·益”体彩30年主题活动在甘肃省平凉市、庆阳市举行。

在平凉市，“奋进三十载 携手共前行”体彩30年品牌宣传活动在崆峒区金润国际购物中心一楼举行。步入“时光记·益”展示区域，体彩发展历程墙和体彩公益金宣传墙，让体彩30年的砥砺奋进之路生动形象地展示在社会大众的面前。此外，活动现场除了新颖别致的打卡区域外，还设有“一球成名”“跳绳游戏”等多个富有挑战性和趣味性的项目供大众参与，互动活动的参与者还可以凭借集齐的“时光记·益”完整图案参与幸运抽奖环节。

在庆阳市，庆阳体彩在吴鑫时代广场中厅开展了“时光记·益”体彩30年互动活动，让广大群众深入地了解体彩所承载的社会责任和公益使命。本次活动还设置了“灌篮高手”“一脚成名”等丰富多彩的互动游戏，参与的朋友还有机会赢取体彩准备的丰厚奖品。

## 甘肃体彩三十年主题活动举行

## 草原温情



内蒙古体彩为“城市美容师”送清凉

张小可 韩超茹

内蒙古体彩中心在呼和浩特市万正广场举办了中国体育彩票微光行动——“关爱城市美容师 公益体彩送清凉”捐赠活动。内蒙古体彩中心、内蒙古财政厅综合处、内蒙古体育局经济处等机构的党员干部以及40余名环卫工人代表参加本次活动。

活动中，内蒙古体彩向呼和浩特市环卫工人捐赠矿泉水1000箱和体彩公益礼包，现场内蒙古体彩中心负责人向大家介绍了体彩公益基金在助力地方体育和社会公益事业等方面的作用和贡献。

本次活动，充分表达了街道、社区以及社会企事业单位对城市一线户外劳动者的关心关爱，从而进一步激发城市各方力量，为共建共创美好城市生活携手共进。现场参加活动的环卫工人纷纷表示：“平日里工作的炎热劳累

一扫而光，顿感无比清凉，要在今后继续为城市建设和发展贡献自己的力量。”

近年来，内蒙古体彩中心和各盟市体彩中心通过冬送温暖、夏赠清凉、打造“体彩益家”爱心实体店为环卫工人、志愿者、外卖小哥等城市的建设者和奋斗者提供饮水、充电、歇脚、避雨等服务，帮助他们改善工作环境，提高生活质量，体现了体彩对城市建设者和奋斗者的尊重和关爱，彰显着体彩的公益本色。

内蒙古体彩中心相关负责人表示：“2024年是中国体育彩票全国统一发行30年，内蒙古体彩中心将与广大购彩者携手同行，牢记国家公益彩票的发行宗旨，不忘初心、牢记使命，让每一张体育彩票都成为回馈社会、服务群众的重要力量，以实际行动为体育事业和社会公益事业发展作出新的更大贡献。”

## 川彩风情

## 四川体彩观摩团见证阳光开奖

**开奖公告**

■超级大乐透第24080期  
本期销售:291094012元  
开奖号码:  
03 05 24 27 28 + 09 11

## 开奖公告

■超级大乐透第24080期  
本期销售:291094012元  
开奖号码:  
03 05 24 27 28 + 09 11

■排列3第24185期  
本期销售:39629806元  
开奖号码:8 8 4

■排列5第24185期  
本期销售:19866250元  
开奖号码:8 8 4 9 6

7月13日

■星彩第24079期  
本期销售:24027642元  
开奖号码:8 3 2 0 4 9 + 11

■排列3第24184期  
本期销售:42217196元  
开奖号码:7 3 0

■排列5第24184期  
本期销售:22057592元  
开奖号码:7 3 0 4 9

7月12日

■排列3第24183期  
本期销售:43104930元  
开奖号码:5 0 0

■排列5第24183期  
本期销售:21149862元  
开奖号码:5 0 0 9 5

7月11日

■超级大乐透第24079期  
本期销售:268730382元  
开奖号码:

03 08 17 18 23 + 06 11

■排列3第24182期  
本期销售:40552782元  
开奖号码:2 8 2

■排列5第24182期  
本期销售:19848852元  
开奖号码:2 8 2 4 7

7月10日

■超级大乐透第24079期  
本期销售:268730382元  
开奖号码:  
03 08 17 18 23 + 06 11

■排列3第24182期  
本期销售:40552782元  
开奖号码:2 8 2

■排列5第24182期  
本期销售:19848852元  
开奖号码:2 8 2 4 7

7月10日

我亲身体验到了体彩开奖的公正性和透明性。这次的经历不仅加深了我对体彩文化内涵的理解，更让我对体彩所承载的责任感与专业精神有了更为直观的体会。”

共享这份幸运时刻的，还有来自四川的幸运购彩者曾雄。曾雄告诉记者，他是通过体彩抽奖活动获得这次近距离观看体彩开奖的机会。

“以前都是在手机上看开奖直播，这次能来到现场，感觉非常荣幸和激动。虽然直播只有10多分钟，但是现场工作人员前期工作都准备得很细致，很规范。”曾雄说。

值得一提的是四川日报报业集团封面新闻记者罗田怡、四川省网络代表人士联谊会副秘书长申乙涵作为见证官，见证了当期体彩超级大乐透、排列3和排列5的摇奖过程。

(张小可)

## 粤彩风云

## 广东责任彩票建设用心出“新”

本报记者 黄心豪

动现场宣传等，不断开拓责任彩票宣传形式和途径。

广东体彩责任彩票宣传月媒体采风行活动第二站日前走进东莞体彩中心、体彩服务站及体彩实体店，深入了解东莞体彩责任彩票建设情况及欧锦赛期间责任彩票工作开展情况。

“责任彩票建设是我们的头等大事。”东莞市体彩中心相关负责人介绍，近年来，东莞体彩把责任彩票建设放在战略位置，积极探索责任彩票创新之路。2023年，东莞体彩首次发布社会责任报告，全面总结东莞体彩过去一年的责任履行情况和社会效益成果。今年欧锦赛期间，东莞体彩先后开展责任彩票合规经营专题培训会及欧锦赛专题培训工作，对全市1335家在售专营实体店代销者及销售员进行业务培训。此外，东莞体彩还通过自编自导责任彩票短剧、制作快闪视频、开设体彩媒体专栏、落地活

动现场宣传等，不断开拓责任彩票宣传形式和途径。

4417030859实体店因其“体彩+咖啡”“体彩+图书”模式深受年轻喜爱。该店代销者王晓晴从事公益事业多年，曾资助300多位大凉山地区的孩子。在她看来，体彩的公益理念和自己的价值观不谋而合，“经常会有问，我买彩票的钱都用到哪里去了？”而责任彩票、体彩公益金宣传实实在在地解答了这一问题。在她的店中，劝导客户理性购彩，更多是向购彩者科普体彩的公益性、娱乐性，这样反而更有助于更长久地留住客户，提升客户对体彩品牌的信任感。

东莞体彩相关负责人表示，围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，东莞体彩将持续注重责任彩票建设工作，以担当践行社会责任，推动东莞体育彩票事业高质量发展迈上新台阶。